Raionul

MINISTERUL EDUCATIEI | Localitatea

SI CERCETARIT —
AL REPUBLICII MOLDOV A Institutia de invatamant

AGEN ,T 14 NA ,T 1 ONAL/f Numele, prenumele elevului

PENTRU CURRICULUM S1
EVALUARE
TESTUL Nr. 2

MATEMATICA

TEST PENTRU EXERSARE
CICLUL LICEAL

Profil real
februarie, 2025
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:
- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat






Nr. Item Punctaj
ALGEBRA
1 L | L
L. Calculati valoarea expresiei: logsz25 — (%) . 0 0
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
Raspuns:
2. | Rezolvatiin R ecuatia (2,5)73*+* - (0,4)%*2 = %. 16 16
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
Raspuns:
3 | Fie polinomul P(X) = X* + (m + 1)X3 + 2X% 4+ 7X + 3, care este divizibil la binomul | L | L
(X + 3). Determinati valoarea reald a lui m si restul impartirii lui P(X) la polinomul 0 0
Q(X) = X? +3. é é
Rezolvare: 3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:

4 Fie D(z) = z 31 unde i? = —1. Rezolvati in C ecuatia D(z) = 0.
-1 iz+2+43il ’ ’
Rezolvare:

Raspuns:

0NV AW~ O
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L | L
Rezolvati in R inecuatia (V4 —x? — x)(l + sinx) < 0. 0l o
1 1
Rezolvare: ) )
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:

GEOMETRIE

Intr-o prisma patrulaterd regulati, aria bazei este de 144 cm?, iar T 16 16
diagonala fetei laterale este de 15 cm. Determinati volumul | 1 1
prismei. : ) )
Rezolvare: : 3 3
: 4 4
A== 5 5

Raspuns:




Perimetrul unui paralelogram este egal cu 60 cm, L L
iar unghiul ascutit al paralelogramului este de 010
60°. O diagonald a paralelogramului Tmparte 1 1
unghiul obtuz in doua unghiuri, masurile carora se g g
raporta ca 3:1. Determinati aria paralelogramului. 4 4
Rezolvare: 5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:
Intr-un trunchi de piramidd triunghiulara L L
< . . 0 0
regulatd, muchiile bazelor suntde 6 cm si 12 cm, 1 1
iar volumul este egal cu 126 cm®. Determinati o) o)
masura unghiului format de muchia laterala a 3 3
trunchiului de piramida cu planul bazei mari. 4 4
Rezolvare: > >
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




ANALIZA MATEMATICA

1 \X L | L
% | Fie functia f:R - R, f(x) = (E) . Utilizadnd monotonia functiei f, comparati | ¢ | 0
1 \2 1 \3 1 1
() (&) 2| 2
V2+1/) 7 \W2+1 3 3
Rezolvare: 4 4
5 5
Raspuns:
2x+1
10. | Fie functia f: R\ {1} » R, f(x) = Zitz :

o - 3 L | L
a) Determinati primitiva F a functiei f, pentru care x = > este zerou. 0 0
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns: F:R\ {1} > R, F(x) =
b) Determinati intervalele pe care functia f este convexa. 16 16
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




o x+1 L L
¢) Calculati: xl_l)rfloo( o)) . 0 0
: 1 1
Rezolvare. ) )
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
Raspuns:
ELEMENTE DE COMBINATORICA. BINOMUL LUI NEWTON.
ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITATILOR SI STATISTICA MATEMATICA

11. | La terasa unui restaurant sunt 5 mese numerotate cu cifrele 1, 2, 3, 4, 5, iar mesele cu L L
numarul 1 si 2 sunt ocupate. Cinci clienti au intrat simultan pe terasa. Fiecare client se 0 0
aseaza in mod aleator la una dintre mesele libere. Determinati probabilitatea ca trei clienti | 1 1
se vor aseza la masa cu numarul 5. 2 2
3 3
Rezolvare: 4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




12.

n
A . . X . . A
In dezvoltarea la putere a binomului ( \/; + x? y) determinati termenul care il

contine pe x17y”.

Rezolvare:

Raspuns:

coONANDn bW — o™

coONANDn bW — o™

Anexa
log, b€ =clog, b, ae RL\ {1}, bE R}, cER

1
log,cb =Elogab, a€R\{1}, bER},c+#0

X

1
lim <1 + —) =e
X—+00 X

(x*) = ax*1, a €R
(f)' _fr9-r-9g
g g?
xa+1
jx“dx=a+1+C, a € R\ {—-1}

dx
f—=1n|x| +C
x
1

Ap = 2 ahq, c’qparalelogram = absiny

H
vprismei =ApH, Vtr.pir. = 3 (CAB + Ap + vV c/lBC'qb)

(a+b)*=Cla™ + Cla™ b + C2a™2b% + --- + Cka™ *b* + ...+ CIH"
Tier1 = CFa™*b*, k €{0,1,2,..,n}

K n!
Ck=—"" _ 0<k<
"k (n—k)! n




